Заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в УПФР в г. Сургуте Ханты-Мансийского автономного округа-Югры (межрайонном).
04 февраля 2021 года состоялось заседание Комиссии УПФР в г. Сургуте Ханты-Мансийского автономного округа-Югры (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
На заседании Комиссии рассматривались служебная записка сотрудника Управления по вопросу постановки на учет выплатных дел. Определялось наличие (отсутствие) личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов в связи с нарушением требований приема граждан, установленных Административным регламентом предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации государственной услуги по выплате страховых пенсий, накопительной пенсии и пенсий по государственному пенсионному обеспечению, утвержденным постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 25 июля 2019 г. № 404п работника Управления.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013г. №137п.
По итогам заседания Комиссии принято решение об отсутствии личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов в отношении сотрудника Управления.
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